

## 温家宝在江西灾区过春节

新华社南昌2月7日电(记者 徐金鹏 赵承)2月6日,农历大年三十上午,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝结束贵州的考察工作,立即赶到江西灾区,指导抗灾救灾和灾后恢复生产工作,看望慰问干部群众。

近十天内,温家宝两赴湖南、一下广东,这次又到贵州和江西。

### 紧迫任务是恢复电力供应

江西是这次遭受雨雪冰冻灾害严重的省份之一。全省电网设施大面积受损,多条输电线路因覆冰发生断线、倒塔

被迫停运,500千伏网架瘫痪,220千伏系统遭受重创,出现大面积停电。冰雪灾害还导致昌九高速公路和九江大桥交通一度中断,农业、林业损失也很重。面对历史罕见的灾害,在江西省委、省政府的领导下,全省广大军民及时行动,应对有力,抗灾救灾工作扎实有序进行。目前,省内主要道路都已畅通,受损电网正在恢复,受灾群众生活得到妥善安置。

如何保证整个电网畅通,是总理此行最为关心的问题之一。一下飞机,温家宝就赶往南昌发电厂,这是南昌唯一的电源点。走进储煤场,温家宝详细地询问

煤炭是从哪里运来的,每天发电耗煤多少,煤炭库存量是多少?发电厂负责人告诉总理,这里最大库存量为11万吨,警戒线为3.5万吨,受冰雪天气影响,电煤库存一度降到1.3万吨左右,仅够维持3天。在有关方面的大力支持下,电煤近几天正在不断进厂,目前库存量已经超过3万吨,可以满足7天的发电所需。温家宝对电厂负责人说,一旦电网恢复正常,电力供应就有可能紧张。春节期间,不少工厂放假,用电量减少,铁路运输也有空隙,要利用这个有利时机,加快调运,多储存一些煤炭。(下转第二版)

# 新春佳节 他们坚守岗位

昨日,陈全国、王文超等慰问一线干部职工

本报讯(记者 潘燕)大年初一是阖家团圆的日子,仍有不少干部职工坚守在一线工作岗位上。昨日上午,省市领导陈全国、王文超、徐济超、杨丽萍、穆为民看望慰问了环卫工人、交巡警、郑州火车站工作人员和电力、电信职工,向大家致以新春的祝福。

陈全国一行首先来到人民路垃圾中转站,看望节日期间辛勤劳动的环卫工人。“环卫工人非常辛苦,不怕脏,不怕累,确保了城市环境的整洁优美。”陈全国表示,现在正值春节,大家还不能休息,用自己的辛勤劳动换来全市人民过一个欢乐祥和的节日,我代表省委省政府向你们表示诚挚的谢意。

在二七广场交通岗,执勤民警正在忙碌地指挥过往车辆。陈全国向大家拜年。他说,郑州市这些年尤其是去年以来发展非常快,取得了很大成绩。这其中,广大民警在维护社会秩序、确保交通畅通和人民安全等方面作出了很大贡献。为了确保社会稳定,公安民警坚守岗位,这种奉献精神值得我们好好学习。

目前正值春运,郑州火车站的工作人员不辞辛苦加班加点及时输送旅客。陈全国在总监控室、安全检查岗和候车大厅的工作人员一一握手。他关切地说,为确保旅客平安回家过年,这段时间大家做了大量的工作,向大家表示感谢。

春节是电信职工最繁忙的时候,陈全国来到郑州网通公司,向坚守岗位的全体员工拜年。他还通过视频直播,向全省人民拜年,祝大家在新的年里身体健康,万事如意,阖家幸福。

“新年好,祝大家新年快乐!”陈全国还来到省电力公司看望慰问值班人员,并详细了解节日期间供电情况,他向职工们表示,你们在这万家欢聚的时刻依然坚守在工作岗位,表现了奉献精神,祝愿大家在新的年里,生活呈现新气象,工作再创新业绩。



在二七广场,陈全国、王文超等领导亲切慰问执勤交警。

本报记者 丁友明 摄

## 加强出版物市场稽查 省新闻出版局领导来郑慰问

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 王西云)昨日,省新闻出版局局长詹玉荣、副局长杜国清来到郑州市出版物市场稽查大队,看望慰问节日期间坚守岗位的工作人员。市委常委、宣传部部长丁世显陪同。

在市出版物市场稽查大队,詹玉荣代表省新闻出版局,向节日期间仍活跃在“扫黄打非”第一线的同志们拜年。她说,郑州承担着全省“扫黄打非”任务的52%,新的一年,任务非常繁重,希望你们再接再厉,保持先进,确保省会出版物市场繁荣稳定。

丁世显充分肯定了市出版物市场稽查大队过去一年的工作。他要求,春节期间加大稽查力度,设立举报电话,随时接受群众举报,发现问题要及时处理。举报违法经营人人有责,举报奖励激励机制一定要执行,全社会共同努力,营造一个良好的出版物市场氛围。

## 市领导要求行政执法人员 严格执法人性化服务

本报讯(记者 曹克)6日,市委常委、副市长穆为民慰问坚守岗位的工作人员,要求市区各行政执法主体,要做到严格执法与优质服务结合起来,真正做到人民城市人民管。

在郑州长途汽车中心站,穆为民登上一辆大巴,问候回家过年的乘客。在火车站广场,穆为民嘱咐出租车客运管理处的负责人,节日期间,要严防出租车宰客现象的发生。在二七广场和紫荆山广场,穆为民看望慰问了坚持工作的行政执法人员和公交公司员工。穆为民还来到花园路街道办事处监控指挥中心,通过视频和无线电话向工作在一线的执法人员进行节日慰问,并嘱咐执法人员,无论是在平时、还是节假日,工作中均要做到更人性化的服务。

## 全省增发两亿养老金 春节前已全部发放到位

本报讯(记者 王红)记者近日从省劳动和社会保障厅获悉,经过紧张测算、资金调拨,春节前,全省199.9万余名企业2亿元增发养老金已全部发放到位。

据介绍,按照省政府要求,省劳动和社会保障厅、省财政厅1月24日联合下发《关于2008年调整企业退休人员基本养老金的通知》,要求从2008年1月1日起,为2007年12月31日前已办理退休、退职手续的人员增加基本养老金。短短十几天时间,我省各级劳动保障部门及养老保险经办机构,采取日报制度、发放进度情况通报、及时从省级统筹基金中下拨资金等多种措施,加班加点,按时完成了劳动保障部关于2008年调整企业退休人员基本养老金工作任务。春节前,共向全省1998958名企业退休人员增发养老金20962万元,保证了增发养老金春节前全部发放到位。

## 踏雪餐冰

2月7日,贵阳市修文县电力工人黄春荣在吃冰解渴。为确保老百姓能过一个祥和的春节,大年初一,已连续工作20多天的贵阳市修文县供电局全体职工,坚持奋战抢修一线。目前,全县217个行政村已经通电,约占全县行政村总数的85.2%。

新华社记者 杨俊江 摄

## 呵护新生

春节来临之际,广西部分地区尤其是桂北一带遭遇了50多年罕见的持续冰冻灾害。在冰雪灾害加剧的紧要关头,广西1.5万多个新生命在各方的温暖呵护中平安降生。图为广西龙胜各族自治县妇幼保健院的护士在精心看护雪中降生的婴儿。

新华社记者 陈瑞华 摄

